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令和６年第３回大仙市教育委員会定例会議事録 

 

 

 令和６年第３回大仙市教育委員会定例会を令和６年３月２７日（水）午後３時

３０分から大曲庁舎３階大会議室において開催した。 

 

出席者 

      教育長   伊 藤 雅 己 

      委 員   小笠原   晃 

         玉 井 有 紗 

         中 島   康 

                髙 見 文 子 

         伊 藤 勝 良 

 

説明員   事務局長          山信田   浩 

            次長兼教育総務課長     小 松   大 

         次長兼教育指導課長     藤 原 秀 一 

            施設管理課長        髙 橋 隆 伸 

            学校給食総合センター所長  佐々木 満智子 

            生涯学習課長              八 嶋 洋 晃 

            次長兼総合図書館長     伊 藤 ひろみ 

            次長兼総合市民会館長    品 川 雄 喜 

         主幹兼教育研究所長     木 元 真 一 

         花館公民館長        枝 川   元 

         神岡中央公民館長      齊 藤 浩 志 

         大綱交流館長        遠 藤 隆 伸 

         中仙公民館長        大 阪 文 博 

         協和公民館長        阿 部 成 吾 

         南外公民館長        佐 藤 マ キ 

         仙北公民館長        竹 村 智 子 

         太田公民館長        草 彅 晶 子 

          

          

 

事務局   教育総務課参事       堀 川 あずさ 

    〃（書記）教育総務課主幹       須 田   崇 

 

 



- 2 - 

 

付議案件  

 (1)議案第１１号 大仙市立学校教育職員の業務量の適切な管理等に関する 

規則の制定について（教育指導課） 

 (2)議案第１２号 大仙市部活動指導員設置規則の一部を改正する規則の制 

定について（教育指導課） 

 (3)議案第１３号 教育アドバイザーの任命について（教育指導課） 

(4)議案第１４号 教育アドバイザーの任命について（教育指導課） 

 (5)議案第１５号 部活動地域移行コーディネーターの任命について 

（教育指導課） 

(6)議案第１６号 部活動地域移行コーディネーターの任命について 

（教育指導課） 
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伊藤教育長 

今年度、最後の定例教育委員会となりました。３月に入ってから、予想外の 

降雪もありましたが、確かな春の訪れを感じております。心配しているのは、 

感染症の状況です。２月に入って落ち着いた感があったものの、２月末から複数校で

感染症の拡大による学級閉鎖等がありました。インフルエンザに加え、一部の 

学校では新型コロナの感染もあり心配しておりましたが、高校入試や卒業式は

大きな支障なく終えることができ、春季休業を迎えられたことにホッとして 

おります。 

  それでは、報告の１ページをご覧ください。 

 学校教育関係では、小・中学校で卒業式が行われました。委員の皆様からも 

出席いただきありがとうございました。感染症による大きな制限がなくなり 

ましたので、歌や呼びかけをはじめ、思いをしっかり表現することができる例年

通りの式ができたようで安堵しております。小・中学校は３／２１に修了式を 

行い、４／３まで春季休業となります。受賞関係では、記載の２校が全国規模での

表彰を受けております。 

社会教育関係にあります大仙アカデミーには、委員の皆様からも出席いただき

誠にありがとうございました。講師の株式会社エイブリックの石合会長からは、

御自身の豊富な経験をまじえながら、働きがいや地域貢献に対する考え方や 

熱い思いについてお話しいただきました。特に、石合会長がジョギング中に出会った

中学生の行動が、本市に対する思いを一層深くしたというエピソードをうかがい、

熱いものがこみあげてきました。毎回いろいろな刺激を受け考えさせられる 

ことばかりです。多くの市民の皆様にぜひ参加していただきたいという思いを

強くしたところです。 

 市長部局長との連携事業については、記載の通り参加しております。 

 児童生徒の安全・安心面では、冒頭お話ししたとおり、感染症の流行が危惧 

されます。新年度も油断せず感染予防に努めるよう各学校にお願いしてまいり

ます。 

 その他として、今回の市議会での教育委員会関係の一般質問答弁を別に配付

しておりますので、後ほどご覧ください。また、記載の２団体より、寄贈を受けて

おります。 

 最後になりますが、今年度１年間、様々な視点から貴重なご意見やご支援を 

賜りました教育委員の皆様、そして教育施策推進にご尽力いただきました事務局

職員の皆様に 

深く感謝申し上げます。ありがとうございました。 

 以上で私からの報告を終わります。 

 次に、各課・所・館から行事・事務事業報告をしていただきます。 

 まず、教育総務課長、お願いします。 

 

 



- 4 - 

 

教育総務課長 

それでは、２ページを御覧ください。教育総務課は本日開催の定例会について

のみの記載となっております。 

教育総務課は、以上です。 

 

伊藤教育長 

 次に、教育指導課長、お願いします。 

 

教育指導課長 

教育指導課は１０項目記載しております。６項目について、ご報告申し上げます。 

１番の公立高校入学者選抜一次募集でありますが、高校入試は昨年度から一次募

集、それから二次募集制度となり、一次募集を３月５日に実施しております。 

３番は 1次募集合格発表日、５番は二次募集、９番は二次募集の合格発表日にな

ります。３月２６日の秋田修英高校の合格発表をもって、大仙市内の受検した生徒

全員が合格しております。 

６番の大曲南中学校の市長報告でありますが、２０５０年の社会と私たちのくら

しアイデア募集において生徒会の「農業×アパレルで目指す循環型社会」が全国で

最優秀賞を受賞し、また、１年生男子の「冬での生活」も優秀賞を受賞したという

ことで、市長、教育長に報告に来ております。生徒会のアイデアはさきがけで実施

した秋田活性化中学生選手権の発表内容をアップグレードして応募したものだそ

うです。 

１０番の花館小の教育長報告でありますが、交通安全優良学校を受賞したという

ことで、教育長報告に来ております。交通安全優良学校は、交通安全教育活動を積

極的に推進し、児童、生徒の交通安全教育と交通事故防止に顕著な功績があった学

校であります。全国の幼稚園、小・中学校、高校、大学の中から４０校が表彰され

ています。秋田県では１校であります。この２つの報告とも、広報で紹介される予

定です。 

教育指導課からは以上です。 

 

伊藤教育長 

 次に、施設管理課長、お願いします。 

 

施設管理課長 

施設管理課からは、工事関係についてであります。 

記載の花館小学校、神岡小学校及び大曲中学校の高圧受電設備改修工事につ

いて、先月末に完了しております。これで、令和５年度に実施予定のすべての工

事が計画どおり完了したものであります。 

以上でございます。 
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伊藤教育長 

 次に、学校給食総合センター所長、お願いします。 

 

学校給食総合センター所長 

学校給食総合センターは、記載の１項目のとおりですが、今年度の学校給食提

供の最終日は３月２１日で、今年度も特に大きな事故なく無事に終えることが

できました。新年度の給食開始は４月４日からとなりますが、現在厨房設備や食

器等の点検、各学校の食数の確認などを行い、準備を進めているところです。学

校給食総合センターからは以上です。 

 

伊藤教育長 

 次に、生涯学習課長、お願いします。 

 

生涯学習課長 

生涯学習課の行事は、記載の４項目となります。そのうち１番、先ほど教育長

からもご報告ありましたが、今年度最後となります「第５回大仙アカデミー」を

３月２日に大曲市民会館で開催いたしました。講師でありますエイブリック株

式会社の石合信正会長からは「今だから伝えたい働きがいと働き方」をテーマに

貴重なご講演をいただきました。講演では、教育長から報告のありましたジョギ

ング中に出会った中学生のお話しに加えまして、外資系企業の良いところと日

本企業の良いところを取り入れた経営方針や社員のやる気を引き出すマネジメ

ントなど、本市で取り組めること、市民ができることのヒントを教えていただき

ました。また我々の住む大仙市の魅力、特に大曲の花火に対する熱いお気持ちが

伝わるお話は、ここに住む私たちに誇りと感動を改めて与えていただいたもの

と感じております。 

今後も市民と協働のまちづくりを推進するための機会を創出する当講座につ

いて、実施内容などを工夫しながら継続してまいりたいと考えております。 

 

伊藤教育長 

 次に、総合図書館長、お願いします。 

 

総合図書館長 

総合図書館では２項目記載しております。２項目目の県南図書館協会当番館

の引継ぎについてですが、本日午前に令和５年度当番館の湯沢市から事務引継

ぎを受けております。 

総合図書館からは、以上です。 

 

伊藤教育長 

 次に、総合市民会館長、お願いします。 
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総合市民会館長 

 総合市民会館は、２項目記載しております。 

 １番の第３３回秋田おばこ節全国大会につきましては、昨年度に引き続き６

月２日日曜日に開催予定としております。現在出場者の申し込みを随時受付し

ております。 

以上でございます。 

 

伊藤教育長 

 次に、花館公民館長、お願いします。 

 

花館公民館長 

花館公民館は、３項目を記載しております。 

 １つ目になります、花館のサケまつり第３部として、今月卒業した花館小学校

６年生と今年初めての参加となりました、はなだて保育園年長児が玉川へ稚魚

を放流しております。２月には、小学校や保育園に水槽を設置し、サケの稚魚観

察も行っております。放流したサケの稚魚は、３～４年後に産まれ故郷の玉川に

戻って来ますが、小学校、保育園を巣立って行く子供たちに、将来、地元に戻り

未来の大仙市を担ってもらいたいと期待し、平成２１年度より事業を実施して

きております。 

 花館公民館は以上です。 

 

伊藤教育長 

 次に、神岡中央公民館長、お願いします。 

 

神岡中央公民館長 

神岡中央公民館は５項目記載しておりますが、各事業とも１年を通して開催

していたもので、予定通り最後の回を終えております。 

 神岡中央公民館からは以上です。 

 

伊藤教育長 

 次に、大綱交流館長、お願いします。 

 

大綱交流館長 

 大綱交流館では、4つの項目を記載しております。 

 そのうち、2番の弥生まつりについてご説明いたします。弥生まつりは、大沢

郷地区公民館の共催事業で 3月 10日に大沢郷地区公民館を会場に開催しており

ます。みつば保育園年長組園児や地域の方々の芸能発表のほか、作品展示、キッ

チンカーの出店、特別ゲスト小野花子さんの民謡ショーなどがあり、市内外から
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約 300人の方が来場し、事故なく大盛況のうちに終えることができました。 

大綱交流館の説明は以上でございます。 

 

伊藤教育長 

 次に、中仙公民館長、お願いします。 

 

中仙公民館長 

 中仙公民館は、記載の 4項目のとおりです。 

1 番の道の駅なかせん拠点構想推進委員会が、3 月 1 日中仙支所で開催され、

令和 5 年度の事業実績と令和 6 年度の事業計画について協議しております。中

仙公民館では、拠点構想の一環として、桜まつり期間に市民会館から道の駅まで

往復約 4㎞のコースでウォーキングイベントを実施する計画です。 

中仙公民館は以上です。 

 

伊藤教育長 

 次に、協和公民館長、お願いします。 

 

協和公民館長 

協和公民館では６項目記載しております。 

３番の彩色千輪プロジェクトについてですけれども、こちらはグルメ研修会

と合同で開催しまして、「タベルスキ・マイケル」氏の講演などに市外からも参

加していただき盛大に行われました。 

６番の仙人大学の閉講式につきましては、インフルエンザの流行により中止

とし、修了証の交付だけにしております。 

協和公民館からは以上です。 

 

伊藤教育長 

 次に、南外公民館長、お願いします。 

 

南外公民館長 

 南外公民館では３項目あげさせていただきましたが、 

１項目の南外小唄まつりは３月３日に南外コミュニティセンターで開催いた

しました。例年２月の第１日曜日に実施していた大会でしたが、昨年から感染症

の流行時期や道路事情の悪い時期を避けるために３月の第１日曜日に時期をず

らして開催しております。それでも、当日は突然の大雪となり、参加者は昨年同

様の約２２０名にとどまりました。出場者の方は、一般の部が３２名、年少の部

が４名の３６名で、昨年は２９名でしたので７名増加しております。その年の最

初の民謡大会という位置づけで市外からも多くの出場をいただいておりますが、

南外地域からの出場者が年々減っており、今後は、これまで以上に小中学校と連
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携して地域文化の伝承に努めてまいりたいと思います。 

２項目目の南外桜まつり実行委員会では４月２１日日曜日、３項目目の南外

地域運動会実行委員会では９月２８日土曜日を開催日とすることで準備を進め

ることにいたしました。 

南外公民館からは以上です。 

 

伊藤教育長  

 次に、仙北公民館長、お願いします。 

 

仙北公民館長 

 仙北公民館 ３項目挙げております。 

２番の、ふれ文第 2 駐車場舗装工事についてですが、ふれあいスポーツラン

ドソラーレの供用開始により、既存の駐車場だけでは不足が生じていて、ふれ文

の未舗装だった部分の舗装工事費を 9 月補正で予算措置していただきました。

この度、約 3,500 ㎡についての舗装工事が完成し、15１台分の駐車が可能とな

りました。これにより、ふれ文周辺 野球場の方も含めまして、第 5駐車場まで

ありますが、おおよそ 760台の駐車場が確保されたところであります。 

仙北公民館からは以上です。 

 

伊藤教育長 

 最後に、太田公民館長、お願いします。 

 

太田公民館長 

 はじめに３番の花によるまちづくりセミナーについてご説明いたします。こ

のセミナーは県花いっぱ運動の会主催の事業です。３月１４日由利本荘市由利

コミュニティセンターで行われました。事例発表ではおおた花の会会長大信田

さんが「おおたの花いっぱい運動」について発表しました。 

つづいて５番の太田地域スポーツ講演会についてです。太田町出身で現在、岩

手県の高校野球連盟理事の高橋透さんと、秋田県職員の傍らメンタルトレーニ

ングアドバイザーとして活躍している小倉晃輔さんのお二人からスポーツに取

組む上で大切なことや、メンタルトレーニングの方法などについてお話しして

いただきました。太田、中仙、仙北中の野球部、スポ少関係者、地域の方々など

８８名より参加いただきました。 

太田公民館からは以上です。 

 

伊藤教育長 

 以上、各課・所・館から行事・事務事業報告をしていただきました。 

ただいまの報告につきまして、委員の皆様から御質問等ございましたら、お願

いいたします。 

太田のディンプルアートについて、もう少し詳しくお願いします。 
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太田公民館長 

 私は当日参加できませんでしたが、元々はぴねす大仙で開催しているとの話

を聞きまして、今回初めて開催しました。 

 

伊藤教育長 

 他にはございませんでしょうか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

 よろしいですか。それでは、これで教育長報告を終わらせていただきます。 

 次に、付議案件に入ります。 

議案第１１号「大仙市立学校教育職員の業務量の適切な管理等に関する規則

の制定について」を議題といたします。教育指導課長から説明をお願いします。 

 

教育指導課長 

それでは議案第１１号「大仙市立学校教育職員の業務量の適切な管理等に関

する規則の制定について」、ご説明申し上げます。会議資料は、６から８ページ

となります。 

本案は１月の総合教育会議でも委員の皆様に御説明いたしましたが、国、県か

らの強い指導により、教職員の時間外在校等時間の上限を定めるものでありま

す。具体的には、１か月の時間外在校等時間について４５時間以内、１年間の時

間外在校等時間について３６０時間以内とするものであります。この規則の制

定により、教職員の業務改善の一助になるものと期待しているところでありま

す。以上で説明を終わります。よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお

願い申し上げます。 

 

伊藤教育長 

ただいまの説明につきまして、委員の皆様から御質問等ございませんでしょ

うか。 

 

小笠原委員 

 規則については分かりましたが、超過時間を規制することによって、教職員に

与えられている４パーセントの手当は正当化されることに繋がるのかどうか。

つまり、時間外を抑えたのだから、今までどおりの手当で良いという方向に向か

うのでしょうか。 
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教育指導課長 

 この件につきましては、国の動向や県の動向を注視していく必要があると考

えております。今すぐにこうだと答えられるものでもないことから、情報収集に

努めて参りたいと考えております。 

 

伊藤教育長 

 いわゆる給特法の取り扱いについてですが、中央教育審議会等も含めて、今後、

国で協議されると報道されておりますけれども、一方で教職員が当たり前の働

き方が出来るようにするにはどうするべきかの議論が先であろうということも

ありますので、まずは国の方向性を踏まえ、こういったものを定めて、実際、先

生方の働き方がどうなるのかを市教委も見極めをしたいと。そして、そのことを

県教委に伝えていかなければならないと教育長としては思っているところです。

今後も、その辺の見守りと支援をお願いします。 

 他にはございませんでしょうか。 

 

各委員（特になし。） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。それでは、本案は原案のとおり制定することに御異議ご

ざいませんか。 

 

各委員（異議なし） 

 

伊藤教育長 

 ありがとうございます。それでは、御異議なしと認め、本案は原案のとおり 

制定することとします。 

次に、議案第１２号「大仙市部活動指導員設置規則の一部を改正する規則の制

定について」を議題といたします。教育指導課長から説明をお願いします。 

 

教育指導課長 

 続いて議案第１２号「大仙市部活動指導員設置規則の一部を改正する規則の

制定について」、ご説明申し上げます。会議資料は９から１０ページ、別添資料

ナンバー２新旧対照表となります。 

 資料１０ページを御覧ください。 

  第７回定例会で部活動指導員設置規則第３条中「満２０歳」を「満１８歳」に

改めていただきました。本案は今回、大仙市部活動指導員設置規則第３条中「公

立学校に勤務する非常勤講師を除く」に「パートタイム会計年度任用職員及び」

を付け加えるものであります。 

 また、勤務時間等の第４条に「３ 休暇その他勤務時間等に関する事項につい
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ては、大仙市会計年度任用職員の勤務時間、休暇等に対する規則の定めるところ

による。」を追加し、第５条には「ただし、期末手当及び勤勉手当は除くものと

する。」をつけくわえるものであります。 

 別添資料ナンバー２の新旧対照表でもご確認下さい。 

 以上ご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認下さいますようお

願い申し上げます 

 

伊藤教育長 

ただいまの説明につきまして、委員の皆様から御質問等ございませんでしょ

うか。 

 改正の背景をお願いします。 

 

教育指導課長 

 会計年度任用職員の用務員や校務員が部活動指導員を兼務できるように改正

するものであります。 

 

伊藤教育長 

 他にはございませんでしょうか。 

 

各委員（特になし。） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。それでは、本案は原案のとおり改正することに御異議ご

ざいませんか。 

 

各委員（異議なし） 

 

伊藤教育長 

 ありがとうございます。それでは、御異議なしと認め、本案は原案のとおり 

改正することとします。 

次に、議案第１３号と議案第１４号につきましては、一括しての審議をお願い

いたします。議案第１３号及び議案第１４号の「教育アドバイザーの任命につい

て」を議題といたします。両案について、教育指導課長、説明をお願いします。 

 

教育指導課長 

 議案第１３号、１４号「教育アドバイザーの任命について」を一括してご説明

申し上げます。資料は、１１ページと１２ページ、また、教育委員の皆様には経

歴書をお渡ししておりますので、そちらもご参照ください。 

 嵯峨康弘アドバイザーについては、令和４、５年度に引き続き３年目というこ
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とになります。嵯峨氏について、経歴書にありますとおり桧木内小学校長、秋田

県総合教育センター主幹、南教育事務所仙北出張所長、生保内中学校長、大曲中

学校長を歴任して令和４年３月に定年退職後、同年４月から、現職としてご尽力

いただいております。嵯峨氏の主な業務は、学校における大仙教育メソッドの進

捗状況とその連携に関しての指導・助言、教職員の状況把握、校長の学校経営に

関してのアドバイスであります。また学校の業務改善にもアドバイスをいただ

いております。任期は、令和６年４月１日から令和７年３月３１日までの１年間

です。 

続いて、新任の福原昭信氏について、経歴書のとおり、大曲中学校等で通級指

導教室を担当し、平成３０年から、花館小学教頭、令和２年から白岩小学校校長

を歴任、令和４年３月に定年退職後、同年４月から、角館小学校で通級指導教室

を担当してこられました。福原氏の主な業務といたしましては、特別支援教育の

具体的な支援策の継続的な相談と指導、学校訪問時の特別支援教育に関する校

長先生への指導・助言等をしていただくことになります。任期は、令和６年４月

１日から令和７年３月３１日までの１年間です。 

 以上で説明を終わります。よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願

い申し上げます。 

 

伊藤教育長 

ただいまの説明につきまして、委員の皆様から御質問等ございませんでしょ

うか。 

 

各委員（特になし。） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。それでは、本案は原案のとおり任命することに御異議ご

ざいませんか。 

 

各委員（異議なし） 

 

伊藤教育長 

 ありがとうございます。それでは、御異議なしと認め、本案は原案のとおり 

任命することとします。 

次に、議案第１５号と議案第１６号につきましても、一括しての審議をお願い

いたします。議案第１５号及び議案第１６号の「部活動地域移行コーディネータ

ーの任命について」を議題といたします。両案について、教育指導課長、説明を

お願いします。 
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教育指導課長 

 議案第１５号、１６号「部活動地域移行支援コーディネーターの任命について」

について一括して御説明いたします。会議資料は１３ページと１４ページ、また、

委員の皆様には経歴書をお渡ししておりますので、そちらもご参照下さい。 

まずは、加藤・三浦両コーディネーターについて、令和５年度に引き続き２年

目ということになります。 

はじめに、加藤功氏について、経歴書にありますとおり、南教育事務所の主任

社会教育主事を務められた後、平成２０年度から横手市立醍醐小学校長、内小友

小学校長、花館小学校長を歴任、平成３０年３月にご退職後、昨年４月から、現

職としてご尽力いただいております。 

続きまして、三浦健誠氏についてでありますが、経歴書にありますとおり、平

成３１年度から南外中学校長、そして、平和中学校長を歴任し、昨年３月に停年

退職後、４月から現職としてご尽力いただいております。 

お二人の主な業務は部活動の円滑な地域移行を図ることで、加藤氏は文化部

を、三浦氏は運動部を担当しております。お二人とも任期は令和６年４月１日か

ら令和７年３月３１日までの一年間です。 

以上で説明を終わります。よろしくご審議の上、ご承認下さいますようお願い

申し上げます。 

 

伊藤教育長 

ただいまの説明につきまして、委員の皆様から御質問等ございませんでしょ

うか。 

 

各委員（特になし。） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。それでは、本案は原案のとおり任命することに御異議ご

ざいませんか。 

 

各委員（異議なし） 

 

伊藤教育長 

 ありがとうございます。それでは、御異議なしと認め、本案は原案のとおり 

任命することとします。 

 次に、次第の５番、その他に入らせていただきます。 

令和５年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査について御報告いたします。 

教育研究所長、お願いします。 
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教育研究所長 

 令和５年度に行われた体力や運動能力に関する調査につきまして、簡単に概

要をご説明します。小学校５年生と中学校２年生について、全国集計をしている

調査の結果でございます。 

体力と運動能力については、引き続き良好な状況であると捉えています。小学

校の男子、中学校の男子と女子は、全ての項目で全国や県を上回っているか同程

度であります。小学校の女子は、８種目中６種目で国や県の平均を上回っており

ます。体格については、身長・体重共に全ての学年で全国平均を上回っておりま

す。肥満傾向児・痩身傾向児の出現率については、「正常」の児童生徒は、全国

より若干下回っており、小・中学校共に男子の「肥満傾向」の児童生徒が全国よ

り若干多くなっております。 

学校では、運動量の確保、多様な運動経験の場づくりについて取組を工夫し、

健康な体つくりを意識した生活ができるよう指導の充実を図っております。ま

た、食育、健康に関する学習をとおして食習慣・生活習慣確立のための継続的な

取組を行っております。 

以上、ご報告いたします。 

 

伊藤教育長 

 県外視察からは体力・運動能力がどうしてこんなに良いのですかと聞かれま

すが、良い意味で答えに窮しております。一方で、先程もありましたが肥満傾向

はやや高いことで、どのように説明し、今後どうしたらいいか非常に悩んでおり

ます。 

ただいまの説明につきまして、委員の皆様から御質問等ございませんでしょ

うか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

よろしいでしょうか。 

その他のことについて、この機会に委員の皆様から何かございませんでしょ

うか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。 

 最後に定例会メンバーも何名か異動となっておりますので、御紹介したいと

思います。教育総務課長、お願いします。 
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教育総務課長 

 それでは私から紹介させていただきます。資料ナンバー４を御覧ください。 

退職・転出される方々からは、一言ご挨拶を頂戴したいと思います。 

 

～ 退職者・転出者 あいさつ ～ 

 

伊藤教育長 

 どうもありがとうございました。 

それぞれの新しい場所で御活躍されることをお祈りしております。 

 では、教育総務課長から次回の日程等についてお願いします。 

 

教育総務課長 

資料ナンバー５を御覧ください。 

先月の定例会で、教育委員会の入学式出席者についてお伝えいたしましたが、人事異

動を踏まえ、あらためて作成致しました。 

  異動される方におかれましては、後任の方への引継ぎをお願いいたします。また、

ご都合が悪くなった場合には、私あるいは事務局須田までご連絡いただきますよう

お願いいたします。 

 次回定例会は、４月２４日水曜日、午後３時３０分から、こちら大会議室で開催し

たいと考えておりますので、ご都合方よろしくお願いいたします。 

なお、令和６年度最初の定例会でありますので、各公民館長の皆様も参集くださいま

すようお願い致します。 

 以上でございます。 

 

伊藤教育長 

次回定例会は、４月２４日水曜日、午後３時３０分から、ここ大会議室にて開

催、としての提案です。皆様、よろしいでしょうか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

では、次回定例会は、そのように予定いたしますので、よろしくお願いいたし

ます。 

なお、この後ここで協議会を行いますので、委員の皆様と関係職員以外の方は

御退場をお願いします。 

 以上で、定例会を閉じます。 

 本日はありがとうございました。お疲れ様でした。 

 

 


